

Българо-австрийско училище
"Св. св. Кирил и Методий" – Виена



Информационен бюлетин

календар

21 март

Връзване на мартенички на дървото на нашето училище

25 април, 18.00 ч.

Родителска среща „Аз ще бъда в 1-ви клас“

23 март – 1 април

Великденска ваканция, неучебни дни

26 април, 18.30 ч.

Родителска среща „Аз съм петокласник“

13 април

Ден на отворените врати

29 април – 4 май

Великденски работилнички по класове

19 Април

Общо събрание на членовете на сдружението

предстоящ

Великденска ваканция в края на март

В периода 23 март – 1 април вкл. излизаме във ваканция по случай Великденските празници в Австрия.



Връзване на мартенички на дървото на нашето училище

На 21 март от 16.00 часа ще посрещнем пролетта в Alois-Drasche Park, в 4 район на Виена, край дървото на нашето любимо училище, което заедно засадохме през 2022 година. Ще се забавляваме и играем с учениците от ДГ „Мечо Пух“ ПГ „Моливко“ и 1 Б клас. Заповядайте!



Великденски работилнички по класове

Тази година православният Великден е на 5 май. Както винаги, ще се потопим в атмосферата на българската Великденска традиция с боядисване на яйца и разкази за чудото на Възкресението. В седмицата от 29 април по класове организираме великденски работилнички.



Общо събрание на членовете на сдружението на 19 април

Годишното събрание на сдружението "Българо-австрийско училище за занимания в свободното време - Виена" ще се проведе на 19 април от 18.30 в Зелената зала на Rechte Wienzeile 13. Всички родители са членове на сдружението и присъствието им е желателно. На редовното годишно събрание се прави отчет на Управителния съвет, финансов отчет на сдружението, отчет за изминалата учебна година и се вземат общо решения за следващия годишен период. Заповядайте!

НОВИНИ

Заплащане на таксите за втория семестър

Бихме желали да Ви напомним, че крайният срок за плащане на таксите за втория семестър беше 15 февруари.

Годишните такси са както следва:

110 евро - членски внос

2 x 100 евро - за първо дете

2x 90 евро - за второ дете

Трето дете - безплатно

Едно дете заплаща 310 евро, 2 деца 490 евро и три деца отново общо 490 евро.

Заплащането става по банков път, като се посочва името на детето и членския му номер.

Банкова сметка на училището:

Bulgarische Schule

IBAN: AT882011129213164600

BIC/SWIFT GIBAATWW



Бъдещите първокласници и петокласници в БУ

В края на м. април (25 и 26 април) ще се проведат родителски срещи за бъдещите ни първокласници и петокласници. Бихме желали да поканим всички родители, за да споделим какво предвиждаме за новата учебна година. Приключението, наречено българско училище започва с първи клас и не спира в четвърти! Всички желаещи могат да продължат да изучават български език и литература и история и география на България от 5 до 12 клас в две форми на обучение - присъствено и дистанционно.

Допълнителна информация очаквайте в Школо и от Вашия учител.



Стани учител в БУ „Св. Св. Кирил и Меотдий“

За новата учебна година 2024-2025 училището ни търси да назначи учители в начален курс на обучение и учители по БЕЛ и история и география на България за 5-12 клас. Ако Вие (или Ваш познат) имате квалификацията по съответната специалност и желанието да бъдете част

от нашия екип, за да споделим заедно любовта ни към България и българското, моля пишете на irina_vladikov@hotmail.com или се свържете с нашия директор д-р Ирина Ботева-Владикова.



Конкурси

Както всяка година нашите ученици участват активно в различни конкурси, където изявяват талантите си в писане и рисуване.

Предадохме различни творби през месец февруари, когато беше крайният срок на конкурса за детска рисунка „Рицарят в мен“ и конкурса за детска литературна творба „Рицарска постъпка“.

През месец април е крайният срок на следните конкурси:

- Конкурс на ИАБЧ „Моят корен български“ - за рисунка „България в моите мечти“ и литературен конкурс „Стефан Гечев“.

За повече информация се обадете на Вашия учител.



Клубове

Клуб „Традиции“:

- 14.04. - 11:00 - 13:00 часа - Великденска работилничка
- 28.04. - 11:00 - 14:00 часа - Изработване на битови кукли с народни носии